

# COMITÉS DE QUARTIERS

## Quartier 1 "Centre-Ville"

### CR Réunion du 12/12/2024

#### Présents :

BERGÉ Marie-Line – BRISSAUD Delphine - CAUBEL Christian - COLAS Patricia – COLAS Patrick - DESBRUERES Chantal - DUBOIS Lydie - ESTEVE Marie-José - FERIES CASTERAS Louis - JOANNARD Anne-Marie – MEYNARD Jean-Charles – MOUNIE Hélène -

#### Excusés :

CLASTRES Valérie – LAJOIE Laurence - MORVILLIERS Thérèse - MORY Alain - RAMIS Dolène – TABARY Josiane

#### Absents :

ALVAREZ Paula - BASSET Thomas - BASSET Noémie – CANNES-BLARY Arlette - CORNUS Guy - DESPORTES Arnaud – DIEUDONNE Pascaline – DREHER Sylvie – DREUX Damien - EJEAL Alain - FONS Alain – FOUCAULT Sylvie – FOURTOUIL Aurélien - KOENIG Sandrine - GARRIDO Maryse - GOUT Hélène – GURGUY Sylvie - ISOARD Anne-Marie – KOENIG Sandrine - LAGHZAL Aicha - LATSCHÉ Evelyne - LEPRESLE Chantal - LOUVET Françoise - LOSTE Caroline – LUCEA Catherine - MAHE de BOILANDELLE Françoise - MATHET Caroline – MOULIS Anne - PADIÉ Géraldine - PAYA Marie-France – PECQUEUX Marie-Thérèse - PESSANT Christine - PINEL Irène - ROUSSEL Guillaume - SICRES Claudine – ROCHE Christiane -

#### Conseillers Municipaux :

PINAUD Muriel (Excusée) - GIRARDIN Christel (Absente) – RAMADE Jean-Jacques (Absent)

Nombre de personnes présentes : 12

#### Membres du bureau :

**Président** : Jean-Charles MEYNARD

**Vice-Président** : Louis FERIES CASTERAS

**Secrétaire** : Marie-Line BERGÉ

**Secrétaire Adjointe** : Delphine BRISSAUD

---

#### Ordre du Jour :

1. Tour de table
2. Emplacement panneaux d'affichage comité de quartier
3. Décorations de Noël/Villefranche
4. Kermesse Place de l'Europe (Mr CAUBEL)
5. Affiches diverses
6. Questions posées à la Mairie
7. Sorties pédagogiques et culturelles
8. Questions diverses

## 9. Dates prochaines réunions

### 1. *Tour de table*

Un tour de table est fait, chacun se présente.

### 2. *Emplacement panneaux d'affichage comité de quartier*

Louis avait édité et présenté lors d'un précédent comité un maps avec les points sur l'implantation des panneaux d'affichages. Les documents ont bien été envoyés à la mairie.

Retour de la Mairie => visite à programmer entre la Mairie et le comité de quartier.

Les personnes qui se proposent en fonction des dates => Chantal DESBRUERES, Patrick COLAS, Hélène MOUNIE

### 3. *Décorations de Noël / Villefranche*

Décorations fabriquées et mises en place dans le village. Des délégués du quartier ont-ils participé ?

Aucune des personnes présentes n'ont participé aux décorations.

### 4. *Kermesse (Mr CAUBEL)*

M. CAUBEL pensait à proposer des activités de jeux pour adultes et enfants, que cela soit convivial, traditionnel et surtout GRATUIT. Il serait proposés des jeux d'autrefois (jeux de boules, lancers), parcours en minis tracteurs, promenade en carriole, essais de labours, parcours avec petites échasses, espace trocs, éventuellement grillades et buvette. Autres jeux à ajouter ?

JC s'est renseigné auprès du Paintball d'Avignonnet pour la location de jeux et a obtenu un devis (5 jeux à 15 € l'un).

Demander des « subventions » aux commerçants pour leur faire de la publicité via l'affichage de la manifestation (type affiches A3 faites par la mairie, affichées dans les magasins du village)

Il va falloir trouver des lots de récompense (voir les magasins, éventuellement le conseil général...).

Comment gérer la buvette (association, MJC, autre) ?

Kermesse à thématique (champêtre). En Septembre après le forum des associations ?

Solution parking à réfléchir ? Parkings du lycée, du collège et du cimetière

Vote à main levée les 12 personnes présentes sont « pour »

Voir la surface possible pour le troc avec liste des participants.

Faire un point avec la mairie à programmer pour des questions relatives à la kermesse.

Quid des différentes autorisations / responsabilités / assurances ? => Voir avec la mairie ...

### 5. *Affiches diverses*

#### *Crottes de chien et aboiement*

Présentation des affiches => Validation des affiches en attente des panneaux d'affichage

### 6. *Questions posées à la Mairie*

Un mail a été envoyé à la mairie avec les questions.

### 7. *Sorties pédagogiques et culturelles*

Des gens sont-ils intéressés pour faire des sorties de ce type (éventuellement organisées en minibus conduit par Jean Charles) ? Oui plutôt au printemps. Jean Charles demande des devis pour la location du bus ...

Promenades au bord du canal à proposer régulièrement, quand, comment ? Penser à sortir l'affiche pour la prochaine réunion de comité.

### 8. *Questions diverses*

Des délégués ont-ils participé à la réunion d'information sur la mutuelle (du 09 octobre) ?

Le comité a-t-il une adresse mail ?

Mettre un passage piéton croisement Allée des Roses et Waldeck Rousseau.

Serait-il envisageable, de remplacer le colis de Noël par un chèque cadeau

### *9. Dates prochaines réunions*

- Point avec la mairie à programmer pour des questions relatives à la kermesse
- Réunion préparation kermesse : mercredi 15 janvier 2025 à 18 h 30 si réponse de la Mairie => chez Jean-Charles
- Repas de quartier : Samedi 7 Juin 2025
- Plan mobilité le : Lundi 20 Janvier 2025
- Prochaine réunion du comité Mercredi 5 Mars 2025 à 18 h 30

***Le comité de Quartier « 1 » Centre-Ville***